
В Кемеровской области сотрудник следственного отдела по городу Таштаголу встретился с воспитанниками детского дома

Заместитель руководителя следственного отдела по городу Таштаголу следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу Евгений Айкин встретился с воспитанниками детского дома. Он рассказал ребятам о возможных опасностях, подстерегающих подростков в случаях самовольных уходов из социального учреждения, обратил внимание на распространенные виды преступлений, совершаемых несовершеннолетними, в том числе с использованием сети «Интернет», предупредил об уголовной ответственности. Кроме того, ответил на вопросы воспитанников, связанные с обеспечением прав детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

Евгений Айкин рассказал детям о своей службе, сообщил о том, какие учебные заведения имеются в системе Следственного комитета Российской Федерации и правилах поступления, уточнил, что необходимо хорошо учиться, чтобы сдать туда вступительные экзамены.

Изображения



11 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1627757>

